
 

 

 

令和６年度の学校評価アンケートの結果をお知らせします 
 
１２月に実施した学校教育活動についての児童アンケートと保護者アンケートの結果をお知らせし

ます。まず、児童アンケートの結果です。アンケートでは、１７項目中１６項目で、「そう思う」「だ

いたいそう思う」と回答した割合が８０％以上でした。特に、Q２，4、8、9、10、11、13、17

は「そう思う」の割合だけで 70％を超えていて、子どもたち自身、よくがんばっていると言える項

目になりました。右側の赤い矢印は、昨年度より割合のよくなった項目です。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
続いて、保護者アンケートの結果です。１５項目中１０項目が８０％以上となりました。特に、

Ｑ１、４、８、11、13、14は「そう思う」「だいたいそう思う」が１００％になっています。逆

に、Ｑ5、９の言葉づかい、お家での読書活動の項目については、他の項目と比較して、低い割合

となっています。赤い矢印は、昨年度より割合のよくなった項目です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年３月１０日 

校長 大瀧 剛 松ケ崎小学校だより 
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Ｑ17 地震、津波が起こったとき、どうやって自分…

Ｑ16 早寝、早起き、朝ごはん」が、できていますか

Ｑ15 松ケ崎小学校のきまりを、守っていますか

Ｑ1４ 家で、読書をしていますか

Ｑ13 家や学童で、宿題をしていますか。

Ｑ12 朝の読書タイムは、しっかり本を読んでいま…

Ｑ11 そうじを、一生懸命にしていますか

Ｑ10 困ったときに相談できる人がいますか

Ｑ９ 何でも話せる友だちがいますか

Ｑ８ 自分やみんなで決めた目標に向かって努力…

Ｑ７ 自分の頭で考えたり、みんなに話したりして…

Ｑ６ 友だちや先生の話を、しっかりと聞いていま…

Ｑ５ 言葉づかいに気をつけて、話をしていますか

Ｑ４ 友だちを、大切にしていますか

Ｑ３ 授業がわかりやすく、楽しいですか

Ｑ２ 自分から挨拶をするようにしていますか

Ｑ１ 学校へ行くのが楽しいですか

学校生活アンケート（児童）
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Ｑ７ お子さんは、家庭学習に意欲的に取り組んで…

Ｑ６ お子さんは、人の話をしっかりと聞いていま…

Ｑ５ お子さんは、言葉づかいに気をつけて話をし…

Ｑ４ お子さんは、自分や友だちを大切にしていま…

Ｑ３ お子さんは、学習内容が理解できていますか

Ｑ２ お子さんは、あいさつができていますか

Ｑ１ お子さんは、楽しく登校していますか

教育活動アンケート（保護者）


